
Следователи выясняют обстоятельства гибели малолетнего в Агинском

22 августа 2020 года около 18.30 в правоохранительные органы поступило сообщение о 10-летнем мальчике, утонувшем в реке Ага в пос. Агинское. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

При поступлении сообщения о гибели малолетнего ребёнка следователи незамедлительно выехали к месту трагедии. Проведён осмотр места происшествия, установлены и опрошены очевидцы. Силами спасателей тело ребенка извлечено из воды. Произведя внешний осмотр тела мальчика, следователи признаков телесных повреждений не обнаружили. Для установления точной причины смерти назначена судебная медицинская экспертиза.

По предварительным данным, мальчик вместе с отцом отдыхали на берегу реки. С ними также находилась трёхлетняя девочка, сестра погибшего мальчика, а также его двоюродный брат 11 лет. Мальчики играли на берегу, а мужчина занимался младшей дочерью. Когда мужчина отошел на считанные минуты, 10-летний мальчик, бродивший по берегу, провалился в яму и его унесло течением. Тело мальчика без признаков жизни обнаружили в километре ниже по течению реки.

Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1492611>